# 特首與團隊開會 學習貫徹二十屆四中全會精神

香港文匯報訊 特區行政長官李家超昨日在社 交平台發帖文表示,他昨晨與團隊舉行會議, 學習貫徹二十屆四中全會精神。李家超表示, 「十五五」時期對國家以中國式現代化全面推 進強國建設、民族復興偉業十分關鍵,也正值 「一國兩制」實踐邁入新階段、香港加快實現 由治及興的重要時期。學習好貫徹好二十屆四 中全會精神,是當前和今後一個時期重大的政

李家超在會上表示,習近平主席在全會上所 作的工作報告和重要講話,深刻總結了二十屆 三中全會以來國家各項事業取得的新進展新成 就,為貫徹落實全會精神、做好各方面工作提 出了明確要求。全會審議通過的《中共中央關 於制定國民經濟和社會發展第十五個五年規劃 的建議》,系統總結了「十四五」時期國家發 展取得的重大成就,深入分析了「十五五」時 期面臨的新形勢新要求,對未來5年發展作出 頂層設計和戰略擘畫,為開創中國式現代化建 設新局面提供了科學指南。

全會表示,「十四五」規劃主要目標任務即

將勝利完成,並高度評價「十四五」時期國家 發展取得的重大成就,指出「十四五」時期國 家發展歷程極不平凡。全會亦指出,「十五 五」時期是基本實現社會主義現代化夯實基 礎、全面發力的關鍵時期,並提出了「十五 五 時期經濟社會發展的主要目標。

全會強調,要團結起來為實現「十五五」規 劃而奮鬥;促進香港、澳門長期繁榮穩定,推 動兩岸關係和平發展、推進祖國統一大業,推 動構建人類命運共同體。

李家超指出,放眼香港,特區在「十四五」 時期迎難而上,全面深化改革,深入推進「一 國兩制」實踐。在中央大力支持下,在本屆特 區政府及廣大市民的不斷努力下,香港在「十 四五」時期經濟民生持續改善,多個國際社會 評級都拾級而上。

他説:「我們除了歷史性完成基本法第二 十三條本地立法,全面落實『愛國者治港』 原則,完善立法會、區議會選舉制度外,在 加快融入國家發展大局、鞏固和提升香港的



●行政長官李家超(左四)昨日與團隊舉行會議,學習貫徹二十屆四中全會精神。 李家超Fb圖片

打造香港成為國際航空樞紐及國際創科中 心、建設亞太區國際法律及爭議解決服務中 心和中外文化藝術交流中心等各方面都取得 長足進展。」

#### 「是當前和今後重大政治任務」

李家超強調,「十五五」時期對國家以中國 式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業十 分關鍵,也正值「一國兩制」實踐邁入新階 段、香港加快實現由治及興的重要時期。學習 好貫徹好二十屆四中全會精神,是當前和今後 一個時期重大的政治任務。

他又說,面對發展環境深刻複雜變化,戰略 機遇和風險挑戰並存、不確定難預料因素增 多,「我們必須學習好和貫徹好二十屆四中全 會精神,在國家發展藍圖中找準優勢定位,積 極識變應變求變,凝聚力量、開拓進取、奮發 作為,在國家『十五五』時期繼續發揮好香港 在『一國兩制』下『背靠祖國、聯通世界』的 獨特優勢,履行責任、把握機遇、作出貢獻, 開創香港經濟社會長期繁榮穩定的美好明 天。」

### 港澳辦轉發《揭穿所謂「中央干預特區選舉」偽命題》文章 盧文端:證高度重視港選舉

# 中央對反中亂港勢力發出嚴正警告

中共中央港澳工作辦公室、國務院港澳事務辦公室網頁昨日轉發《大公報》題為《揭穿所 謂「中央干預特區選舉」偽命題》的文章。多位香港政界人士昨日接受香港文匯報訪問時表 示,別有用心的人散布所謂「中央干預香港選舉」的謬論,這些抹黑選舉的言論才是妄圖干 擾正常選舉,企圖破壞香港由治及興的惡勢力,這些反中亂港者用心險惡,市民要警惕有關 言論,更要從自身福祉、社會發展的角度出發,選好第八屆立法會議員,築牢香港良政善治 的根基。

●香港文匯報記者 康敬

一十屆全國僑聯副主席、中國港澳台僑和平發展 **月**總會會長盧文端在報章撰文表示,中共中央港 澳工作辦公室、國務院港澳事務辦公室及駐港國安 公署近日發表文章,不僅表明中央對今次立法會選 舉的高度重視,而且是對內外反中亂港勢力發出嚴 正警告。

他表示,香港正處於重要的發展階段。選好立法 會,不僅可以有效配合特區政府集中精力拚經濟、 謀發展、惠民生,而且經過完善選舉制度後第一次 立法會選舉的探索,這一屆立法會選舉成功,將可 進一步築牢香港良政善治根基,對香港具有重大意 義。他指出,必須從國家安全層面,對一切干擾破 壞選舉秩序的行為亮劍警告,必須清醒看到內外亂 港分子從未停止干擾破壞選舉的活動,中央希望香 港市民用選票選好立法會,相信香港社會將出現前 所未有的選舉總動員。

#### 蔡毅:團結對抗別有用心者

港區全國人大代表蔡毅在接受香港文匯報訪問時 表示,在落實「愛國者治港」原則、完善選舉制度 後香港立法會重回正軌,理性議事,善作善成,這 也讓廣大香港市民感受到,在符合香港實際情況的 選舉下選出的立法會議員,對監察特區政府施政, 改善市民福祉和促進經濟發展都很有幫助。他指 出,今次選舉氣氛熱烈,樂見有更多年輕、有能力 的人出來參選,積極爭取市民和各界人士的支持, 但大家也要清晰認識到仍有別有用心的人散布所謂 「中央干預香港選舉」的謬論,妄圖影響市民的判



斷,大家應該團結一心,支持特區政府和執法部門 採取應有行動,保障選舉公平公正公開。

#### 施清流:選擇回歸良性競爭本質

全國政協委員施清流表示,如今選舉工作正依法 有序推進,來自不同界別、行業、地區與政團的有 志之士積極備選,圍繞民生關切與發展大計謀劃政

務

局

投

西

綱,選舉回歸「比政綱、比能力、比形象」的良性 競爭本質。但仍有反中亂港勢力賊心不死,從編造 「中央干預選舉」的偽命題,到散布所謂「祝福名 單」,這些伎倆與過往如出一轍,其根本目的就是 妄圖否定新選制、破壞香港由治及興的良好局面, 將香港重新拖回政治撕裂的泥沼。對此,大家必須 保持高度警惕,絕不讓其險惡圖謀得逞。

呼

籲市

# 財爺率團訪沙特 推動企業拼船出海

香港文匯報訊 特區政府財政 司司長陳茂波昨日下午率領代表 團前往沙特阿拉伯利雅得訪問: 推動本港企業與內地企業聯手拼 船出海,開拓更大的商機,並進 一步深化香港與中東地區在經 貿、金融和創新科技等方面的聯 繫,推廣香港優勢,講好香港故 事和中國故事。

代表團成員約有40人,包括多 家來自香港和內地的金融機構代 表,以及從事人工智能(AI)、生 物醫藥科技、電子商務、綠色能 源、建築科技等領域的企業創辦

人和負責人。代表團成員亦包括引進重點企業辦公 室、投資推廣署、香港投資管理有限公司,以及香港 交易及結算所有限公司的代表。香港貿易發展局協助 組織活動安排。

代表團在利雅得期間,將出席第九屆「未來投資倡



陳茂波昨日率領代表團前往沙特阿拉伯利雅得訪問。

陳茂波Fb圖片

議大會」(Future Investment Initiative)。陳茂波將參 與大會的討論環節,並在多場餐會上發表演講,分享 香港最新的發展情況和新機遇;他亦將與當地官員、 公營機構、工商金融界及企業負責人會面。此外,隨 行企業亦會出席與當地企業的商務對接活動。

香港文匯報訊 特區政府官員近日陸續拿 出巧思,呼籲市民投票。公務員事務局局長 發,特意為12月7日立法會選舉投票日創作 對聯,希望讓其他公務員同事清晰掌握投票 的重要性,並呼籲合資格選民投票選賢。

#### 楊何蓓茵:盡公民權責當仁不讓

楊何蓓茵昨日以「投之有道」為題發帖, 她表示,公務員事務局轄下的法定語文事務 部是政府內的語文專家,職責包括為政府各 政策局和部門提供翻譯、傳譯和審稿服務。 投票乃眾人之事,法定語文事務部同事近日 詩興大發,特意為12月7日立法會選舉投票 日創作對聯,更已張貼於公務員事務局總部 九樓大堂出入口的當眼位置。

她續指,整副對聯的上聯是「盡公民權責 當仁不讓」,下聯是「選社稷賢能由治及 興」,橫批為「投之有道」。有份參與集體創 作的公務員表示,對聯言簡意賅,目的是讓 同事「一睇就明」,清晰掌握投票的重要性。

楊何蓓茵説,法定語文事務部的同事還創

作另一副對聯,上聯:「同心合志選議 士」,下聯:「匯德聚賢創明天」,橫批: 「投你所好」。她感謝局內同事的心思,創 作這兩副以投票為主題的對聯。投票是公民 權利和責任,選出賢能代議士關係到香港未 來的良政善治和繁榮穩定, 她呼籲合資格選 民,包括公務員同事,在12月7日「投之有 道」、「投你所好」,行使公民權利,履行 公民責任,「選賢舉能,共創更好明天!」

#### 陳美寶:投票事關百業發展

運輸及物流局局長陳美寶昨日與香港物流 發展局一同呼籲全港市民,特別是運輸及物 流業界人士積極投入立法會選舉。

陳美寶表示:「行政立法同心治港、共築 良政善治新局面是全港市民共同願景,也是 香港未來持續繁榮、穩定發展的重要基礎。 12月7日的立法會選舉將選出90名議員,是 全城大事,事關百業發展,對加快香港發展 經濟和改善民生至關重要。有你的參與,才 能讓我們未來議會覆蓋面更全面、更均衡 聲音和意見更多元。12月7日齊投票!」

## 駐港部隊出動陸海空部隊組織聯合巡邏

香港文匯報訊 據解放軍駐香港部隊微信 公號「香江礪劍」消息,10月27日,駐香 港部隊採取緊急拉動演練方式,出動陸海空 部隊部分兵力,組織聯合巡邏,重點錘煉部 隊應急反應、快速籌劃、緊急出動、聯合行 動、特情處置等方面作戰能力。

此次聯合巡邏涵蓋陸上高機動步兵、海上 戰訓艦艇、空中巡邏直升機等多個兵種,按 照實戰要求多課目連貫組織實施,突出演練 指揮所快速展開和籌劃指揮、海空巡邏和聯 合海區管控、應急搶救搶修等實戰內容。

在高強度對抗演練中檢驗指揮控制、信息 通聯、聯合行動、綜合保障,鞏固和提升了 駐軍應急處突和遂行多樣化軍事任務的能 力。

聯合巡邏過程中,駐軍嚴格遵守香港道 路、航道和航空管理等方面法律規定,並事 先通報了香港特區政府有關部門。

■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com



多架直升機於上空巡邏。





▲海軍出動大型艦艇於海面 巛灑

